

各位老铁们好，相信很多人对mmm崩盘和比特币关系都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于mmm崩盘和比特币关系以及币圈崩盘比特币的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 比特币反复震荡，这到底是个什么样的金融现象？](#)
- [2. 比特币和黄金有什么区别？](#)
- [3. 为什么现在涉及到比特币的问题，会有那么多喷子？](#)
- [4. 怎么看待比特币的一些骗局？](#)

## 比特币反复震荡，这到底是个什么样的金融现象？

比特币反复震荡，投机者被割了一轮又一轮，割了一茬又一茬，他们还是前仆后继，趋之若鹜，无非就是币圈鼓吹的“一日币圈，人间十年”的利益暴富驱使，说明白点，就是没有监管的数字金融游戏，玩的对赌玩的心跳！

## 比特币和黄金有什么区别？

不少朋友发现，黄金上涨的时候，比特币是跟着上涨，而且上涨幅度甚至比黄金还要大，两者到底有什么区别？

### 1、黄金是实物，比特币是虚拟货币

黄金的价值延续几千年，无论是中国，印度，还是欧洲，美洲，在交通并不发达，交流相对封闭的情况下，每地人民都不约而同的选择黄金作为通用货币，可见黄金本身就是一个硬通货，而且这个硬通货是看得见，摸得着的。比特币老实说，我没有摸过实物，网络上那些照片只是一个假设图，让更多人认识而创业的，比特币并不是这个样子：他是以一套加密算法来记录某些关键信息，由于这些信息存在价值，因此每一个比特币都是有价的，由于存量稳定，所以与黄金的稀有属性差不多，具有避险功能。

### 2、黄金可以电子化，比特币并不能实物化

随着社会的发展，实物黄金已经深入人心，但并不等于黄金不能无纸化，电子化。目前银行就有提供纸黄金服务、期货公司有黄金期货，这些品种同样具有交易功能，涨跌都可以操作，电子化的黄金与流通中的实物黄金功效相同。但比特币只是一个加密算法包装下的信息储存，并不能实物化，而且如果全球出现断电断网的情况，它反而会消失，是有一定风险的（当然，我们无法想像全球出现断网断电的情况

)。因此黄金实际上比比特币更稳定。

总结：

黄金与比特币虽然都具有很高的价值，但却有明显的区别，如果非得在两者中选择一个，我认为黄金的价值比较大，风险比较少。当然，比特币这玩意，高风险意味着有高收益的可能。

为什么现在涉及到比特币的问题，会有那么多喷子？

这个问题有两个关键字：比特币，喷子。

第一，比特币作为一个非常新生的事物逐渐进入人们的视野，甚至可以说以比特币为代表的区块链技术正在开始影响全球，改变世界；

第二，比特币从诞生开始到现在一直在涨价，也不知道涨到多少是头，并且让越来越多的人加入其中，非常类似传销和郁金香泡沫，所以会让很多人对比特币产生负面的印象，再加上新闻报道等一类的资讯的影响，难免让普通人对比特币有不好的印象；

第三，也是我要发表我的观点的时候，我经常看到各种新闻下面的评论说比特币的不好，各种各样的理由，当我看完所有的理由后，我就得出了他们的几个特点，

骂的人几乎没有懂比特币的；

骂的人几乎没有持有比特币的；

理性剖析当下比特币出现的问题的人角度单一；

惋惜的都是中途下车的人；

喷子不管什么都喷，发现了比特币就好像发现了新大陆一样；

最后，比特币已经被判死刑无数次，但我们依然看到他每天都在涨价。最为区块链技术1.0的典型代表和落地应用，直到现在，被成为区块链技术2.0代表的以太坊和区块链技术3.0（暂时没有代表）都依然对比特币望其项背。再换个角度想，无数的真理都是从无数的骂声和质疑站起来的。

怎么看待比特币的一些骗局？

题目是问对比特币的一些骗局看法，而不是说比特币是骗局。我觉得好多人把题目理解错了。

目前知道的比特币的骗局，有MMM，MMM这个纯属庞氏骗局，应该坚决取缔。

但是要注意，比特币本身来说，算不算一个骗局。

关于本次mmm崩盘和比特币关系和币圈崩盘比特币的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。